Пояснительная записка

к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах
ООО «Автостар Групп»

Настоящие пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах являются неотъемлемой частью годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности ООО «Автостар Групп» (далее – Общество) по состоянию на 31 декабря 2024 г., сформирована в соответствии с действующими в Российской Федерации правилами бухгалтерского учета и отчетности, утвержденными нормативными документами, и основополагающими допущениями (имущественная обособленность, непрерывность деятельности, временная определенность фактов хозяйственной деятельности, последовательность применения учетной политики, рациональность).

В состав годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности включаются:

- Бухгалтерский баланс;
- Отчет о финансовых результатах;
- Пояснения к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах.
 - 1. Общая информация

Полное наименование Общество с ограниченной ответственностью «Автостар Групп»

Сокращенное наименование ООО «Автостар Групп»

Юридический адрес 115191, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ

Даниловский, ул.Городская, д.8

Фактический адрес 115191, г. Москва, вн. тер. г. муниципальный округ

Даниловский, ул.Городская, д.8

Почтовый адрес 115191, г.Москва, вн.тер.г. муниципальный округ

Даниловский, ул.Городская, д.8

Телефон +7(495)502-45-23, +7(495)285-33-24

Адрес электронной почты <u>5024523@mail.ru</u> <u>4952853324@mail.ru</u>

Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН) 7734709587

Код ОКПО 18746326

Код ОКТМО 45914000

Существенных отступлений от правил ведения бухгалтерского учета в 2024 г. не возникало.

Численность работающих на конец 2024 г. составила 1 человека.

Основной вид деятельности Общества: 45.31 – Торговля оптовая автомобильными деталями, узлами и принадлежностями.

Деятельность осуществлялась Обществом на протяжении всего периода 2024 года по месту фактического нахождения Общества (КПП 772501001).

Размер Уставного капитала Общества на 31.12.2024 г. составляет 500 000 рублей.

Доходы от реализации в 2024 году составили 26 868 тыс. руб. (без НДС):

Расходы, связанные с реализацией в 2024 году составили 23 153 тыс. руб. (без НДС)

Финансовый результат, полученный от основных видов деятельности в 2024 году составил 3 715 тыс. руб. прибыли.

Сумма прочих доходов в 2024 году – 1 142 тыс.руб.

Сумма прочих расходов в 2024 году составила 2 тыс. руб.

Финансовый результат, полученный от прочих доходов и расходов в 2024 году составил 1 140 тыс. руб. прибыли.

Величина чистой прибыли за 2024 год составила 3 884 тыс. руб.

Дата подписания отчетности:

«31» марта 2025 г.

Директор ООО «Автостар Групп»



Главный бухгалтер ООО «Автостар Групп» / Петраченко Е.М./